

Протокол

№

гр. София, 16.02.2023 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 62 състав,
в публично заседание на 16.02.2023 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Даниела Гунева

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело номер **4176** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14:02 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛ „ПИК КО“ АД, редовно уведомен, се представлява от адв. С., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОР НА ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ Б. ПРИ АГЕНЦИЯ "МИТНИЦИ", редовно уведомен, се представлява от юрисконсулт Д., с пълномощно от днес.

Софийска градска прокуратура, редовно призована, не изпраща представител.

Не се явява вещото лице А. Г. К..

По хода на делото

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА становище от процесуалния представител на ответника по отношение на поставените въпроси по допуснатата експертиза.

ДОКЛАДВА становище на жалбоподателя, чрез процесуален представител, във връзка с изложеното в становището на ответника.

ДОКЛАДВА молба от вещото лице А. К., с която моли да се увеличи възнаграждението й съобразно приложена справка-декларация.

ДОКЛАДВА молба от вещото лице, с която моли изслушването на експертизата да се проведе в 15:30 часа.

Докладва постъпилото извън срока по чл. 199 от ГПК писмено заключение по

допуснатата повторна СТЕ, постъпила на 09.02.2023 г.

СТРАНИТЕ (поотделно): Не възразяваме да бъде изслушано вещото лице, независимо че заключението не е в срок, но с оглед невявяването му и постъпилата молба моля да отложите делото за друга дата.

С оглед становището на страните, съдът

ОПРЕДЕЛИ:

Отлага делото и го насрочва за 30.03.2023 г. от 14:00 часа, за която дата страните уведомени от съдебно заседание.

Да се уведоми вещото лице А. Г. К..

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:06 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: